- Enlist E3<sup>®</sup> technology
- Excellent stress tolerance
- Rps 1k gene plus very good PRR field tolerance

2.5

- Very good SDS scores
- Lots of yield across environments

SP 36E32 ENLIST

## Characteristics

Lodging

Lodging	2.5	SCN Resistance	R3,MR14
Emergence	2.0	Pubescence	Gray
SDS Rating	3.0	Hilum	Imperfect Black
		Flower	Purple
Ratings scale: 1 = excellent, 2 = very good, 3 = good, 4 = fair, 5 = poor		Plant Type	Medium-Bush
		Plant Height	Medium-Tall
		PRR Rating	2.0 (1k)
		BSR Rating	Resistant

NOTES

Seeds containing the Enlist, Herculex and PowerCore traits are protected under numerous US patents. Seeds containing patented traits can only be used to plant a single commercial crop and cannot be saved or replanted. You acknowledge and agree to be bound by the terms and conditions of the following documents in effect at the time of planting of this seed. (i) the Technology Use Agreement and (ii) the Product Use Guides for all technologies in this seed, including the Herbicide Resistance Management (HRM), and Use requirements detailed therein (www.corteva.us/Resources/trait-stewardship.html). To plant Enlist, Herculex and PowerCore seed, you must have a limited license from Corteva Agriscience (or other appropriate affiliates). In consideration of the foregoing, Corteva Agriscience grants to the Grower the limited license to use its technology to produce only a single commercial crop in the United States under the terms and conditions set forth in the Technology Use Agreement in effect at the time of planting of this seed. Always read and follow herbicide label directions prior to use: Enlist® products contain the Enlist trait that provides crops afety for use of labeled over-the-top applications of glyphosate, glufosinate and 2,4-D herbicides featuring Colex-D® technology and are expressly labeled for use on Enlist crops. 2,4-D products that feature Colex-D technology and are expressly labeled for use in conjunction with Enlist products. Enlist corn contains genes that confer tolerance to 2,4-D and -fop herbicides. 2,4-D and -fop herbicides will damage or kill crops that are not tolerant to 2,4-D or -fops.

Enlist E3® soybean seeds containing the Enlist® trait can only be used to plant a single commercial crop. It is unlawful to save and replant Enlist E3® soybeans. Additional information

and limitations on the use of these products are provided in the Corteva Agriscience Technology Use Agreement and Enlist® Soybean Product Use Guide. U.S. patents for Dow AgroSciences technologies can be found at the following webpage: www.corteva.us/Resources/ trait-stewardship.html.

trait-stewardship.html. Corteva Agriscience is a member of Excellence Through Stewardship® (ETS). Corteva Agriscience products are commercialized in accordance with ETS product launch stewardship guidance and Corteva Agriscience Product Launch Stewardship Policy. No crop or material produced from this product can be exported to, used, processed or sold across boundaries into nations where import is not permitted. Growers should talk to their grain handler or product purchaser to confirm their buying position for this product. For further information about your crop or grain marketing options, contact DAS at 877-4-TRAITS (877-487-2487). Information regarding the regulatory and market status of agricultural biotechnology products can be found at: www.biotradestatus.com.



The transgenic soybeans event in Enlist E3® soybeans is jointly developed and owned by Corteva Agriscience and M.S. Technologies, L.L.C. ®"Enlist, Enlist E3, the Enlist E3 logo, and Colex-D are trademarks of Corteva Agriscience. Excellence Through Stewardship is a registered trademark of Excellence Through Stewardship.

\*\* Trademarks of Dow AgroSciences or DuPont, and their affiliated companies or their respective owners. Enlist E3 soybeans were jointly developed by Dow AgroSciences and M.S. Technologies, L.L.C.



